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Сосчитай круговые примеры, запиши их в тетрадь.

14 – 5 
= 

16 - 5 =

12 + 2 =
9 + 7 =11 - 4 = 

7 + 5 =
  14 – 5 = 9
  9 + 7 = 16
  16 - 5 = 11

 
  11- 4 = 7
   7 + 5 = 12
  12 + 2 =14



В автобусе было 16 пассажиров. На остановке вышло 
6 человек и вошло 3. Сколько пассажиров едет в 
автобусе?

 ?  16 – 6 + 3 = 
… 



    У Даши было 18 рублей. Она купила рогалик за
8 рублей и булочку за 9 рублей. Сколько денег 
осталось у Даши? 

 18 – 8 – 9 = 
… 

 ? 



  После того как съели 6 пряников, их осталось 10. 
Сколько было пряников  первоначально?

 
? 

 6 + 10 
=… 



Сколько треугольников в данной фигуре?

 

?? 



   7 + 7 = 7 + _ + 
_
  9 + 6 =  9 + _ 
+ _
  8 + 5 = 8 + _ + 
_ 

Расскажи, как удобнее прибавить 2 слагаемое.





8 + 
8

8 + 2 + 
6 



9 + 
8

9 + 1 + 
7 



9 + 
9

9 + 1 + 
8 



Запомни!

 8 + 8 = 16
 9 + 8 = 17
 9 + 9 = 18
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Выучи наизусть



Выполни устно упр.1,4



Выполни упр.5 и ? - устно







Прочитай упр.2 
и запиши решение в тетрадь
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Задания 
( в печатной 

тетрадке на стр.37) 
сфотографируй и 

вышли в группу фото 
в WHATSAPP



Чему научил вас урок?
 Что особенно запомнилось?
 Что бы еще хотели выполнить на 

уроке?
 Что бы сделали по-другому?
Оцените свою работу на уроке.



Оцените себя
Зелёный цвет- всё 
понял, могу идти 

дальше.
Жёлтый цвет- ещё 

ошибаюсь.
Красный цвет- стоп! 
Мне нужна помощь!




